许昌市数字化城市管理督导工作方案
为进一步提升数字化城市管理工作效能,建立城市管理长效监督机制,促使数字化城市管理各责任单位及时、高效的处置问题 ,确保城市管理问题落实解决到位，根据《许昌市数字化城市管理监督办法(试行)》（许政办〔2011〕45号）、《许昌市数字化城市管理绩效考评办法》（许政办〔2013〕7号）的规定,制定本方案。
一、总体目标

根据数字化城市管理工作“重实效、高效率”的总体要求，通过建立健全数字城管案件督导、督办工作机制，坚持长期开展日常督导工作，督促各责任单位认真解决城市管理工作中存在的突出问题,不断提高数字化城市管理系统的按期结案率，确保数字化城市管理系统高效运行。
二、督导内容
按照数字化城市管理工作总体要求，对各责任单位数字化城市管理案件处置情况，领导批示件、“12319”热线举报件、新闻媒体曝光件等反映的城市管理热点、难点问题的处理情况，以及长期得不到解决的城市管理突出问题进行督导。

三、督导方式
数字化城市管理中心将根据不同情况适时对各责任单位数字化城市管理工作情况进行督导，具体方式如下： 
（一）电话督办

对领导批示件、“12319”热线举报件、新闻媒体曝光件、日常巡查发现问题和数字城管超期未处置案件，进行电话督办，要求相关单位在规定时限内迅速解决问题。 
（二）督查通知

经电话督办后到期仍未进行整改，或者整改不到位、市民群众不满意的，由中心书面下发督查通知书，督促相关责任单位解决问题。
（三）限期整改

下发督查通知后，责任单位仍未进行整改或整改不彻底的，中心下发限期整改通知书，责令相关单位限期解决。
（四）现场督办

下发限期整改通知书后，责任单位仍未进行整改或整改不到位的，督导组通知相关责任单位负责人前往现场进行督办，要求单位负责人当场说明问题未解决的原因和情况，并限定时限进行整改。

（五）领导约谈

经督导组现场督办后，仍未进行整改或整改不到位的，通知相关责任单位负责人到市数字化城市管理中心约谈，查找存在问题，提出切实可行的整改措施，在以后的工作中提高案件办理水平。
（六）通报批评

经督导组领导约谈后仍未进行整改或整改不到位的，由中心进行书面通报批评，上报市政府主管领导。

（七）媒体曝光

通报批评后仍未彻底整改到位的，邀请新闻媒体对存在问题进行曝光，并责成相关责任单位负责人进行表态发言。
（八）升级督查

经通报批评和媒体曝光后仍未整改的，提交市数字化城市管理监督办公室进行督查或提交市政府专项督查，直至依照相关规定提请市纪检监察部门进行效能问责。

为使各责任单位的主要领导、分管领导、平台负责人及时掌握每周的案件处置情况，中心每周通过发送短信的形式通报各责任单位的案件处置情况；每月、每季度以中心简报、文件形式下发责任单位案件处置情况通报。

四、督导要求

督导工作要坚持公开、公平、公正和实事求是、秉公督导原则，督导人员要及时掌握责任单位案件处置情况，积极帮助责任单位找出存在问题、分析原因、研究解决办法，提出工作建议。要建立健全督导工作台账，认真做好每次督导工作记录，定期公开督导结果，接受责任单位的监督。
五、组织领导

为顺利开展各项督导工作，使督导工作达到常态化、制度化、规范化、长效化的要求，确保督导工作落实到位，中心成立督导工作领导小组，由市城市管理局党组成员、副局长崔克涛担任组长，由市数字化城市管理中心副主任王磊、王国民、市城市管理局数字化城市管理监督科科长马建良担任副组长，领导小组下设办公室，办公室设在绩效评价科，具体负责督导工作，督导情况定期向各责任单位进行通报，并作为对各责任单位绩效考评的重要依据。
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